
BEAUTY COLLAGEN FANTASIA - Složení 
& Účinky
Náš Beauty Collagen Fantasia kombinuje klinicky testované ingredience v optimálních 
dávkách pro maximální účinnost. Každá složka byla pečlivě vybrána s ohledem na 
vzájemnou synergii a prokazatelné výsledky.

MOŘSKÝ KOLAGEN (NATICOL®) - 6 000 mg
Prémiový mořský kolagen typu I z rybích kůží s molekulovou hmotností pouhých 2 000 Da.
Díky této nízké molekulové hmotnosti je výrazně lépe vstřebatelný než hovězí či vepřový 
kolagen, který má molekulovou hmotnost 3 000-5 000 Da.

Kolagen je základní stavební protein pokožky, vlasů, nehtů a kloubů. Pravidelný příjem 
viditelně zlepšuje hydrataci a elasticitu pleti, vyhlazuje jemné linky, posiluje vlasy a nehty a
podporuje zdraví kloubů. Naticol® má navíc certifikaci Friend of the Sea®, která garantuje 
udržitelný původ.

KYSELINA HYALURONOVÁ - 100 mg
Přírodní látka s výjimečnou schopností vázat a zadržovat velké množství vody ve tkáních. 
Naše dávka 100 mg denně vychází z klinických studií jako optimální pro dosažení 
viditelných výsledků.

V těle funguje jako molekulární houba - intenzivně hydratuje pokožku zevnitř, přirozeně 
vyplňuje jemné linky zvýšením objemu kůže a podporuje obnovu buněk. Udržuje optimální 
strukturu mezibuněčné hmoty v pokožce a chrání ji před předčasným stárnutím 
způsobeným dehydratací.

VITAMÍN C (L-askorbová kyselina) - 300 mg
L-askorbová kyselina v dávce 300 mg (375% denní dávky) je naprosto nezbytná pro 
tvorbu kolagenu v lidském těle. Bez vitamínu C by se kolagen jednoduše nevytvořil.

Působí jako klíčový kofaktor při syntéze kolagenu, konkrétně při hydroxylaci aminokyselin 
prolinu a lysinu. Zároveň funguje jako silný antioxidant, který chrání již vytvořený kolagen 
před poškozením volnými radikály a posiluje imunitu.

BIOTIN (Vitamín B7) - 500 µg
Biotin se často nazývá "vitamínem krásy" a naše dávka představuje 1000% doporučené 
denní dávky. Jedná se o vitamín ze skupiny B nezbytný pro zdraví vlasů, nehtů a pokožky.

V organismu se podílí na tvorbě mastných kyselin důležitých pro buněčné membrány a na 
metabolismu aminokyselin potřebných pro tvorbu keratinu. Reguluje také aktivitu genů 
zodpovědných za tvorbu kožních proteinů a optimalizuje energetický metabolismus buněk.



ZINEK (citrát zinečnatý) - 10 mg
Organická forma zinku s výrazně lepší vstřebatelností než běžné anorganické soli. Zinek 
patří mezi klíčové minerály pro regeneraci a obnovu tkání.

Je nezbytným kofaktorem pro tvorbu kolagenu, urychluje hojení a regeneraci pokožky. 
Jako součást antioxidantního enzymu superoxid dismutázy chrání buňky před oxidativním 
stresem a pomáhá regulovat zánětlivé procesy v těle.

SELEN - 55 µg
Selen v dávce 55 µg odpovídá přesně 100% doporučené denní dávky. Jde o stopový 
prvek s výjimečnými antioxidantními vlastnostmi.

Je klíčovou součástí enzymu glutathion peroxidázy, který patří mezi nejdůležitější 
antioxidanty v lidském těle. Chrání DNA před poškozením, zpomaluje procesy stárnutí na 
molekulární úrovni a posiluje imunitní systém.

KOENZYM Q10 - 30 mg
Koenzym Q10 je látka přirozeně se vyskytující v našem těle, jejíž produkce však s věkem 
významně klesá. Je nezbytný pro energetický metabolismus buněk.

Optimalizuje produkci energie v buňkách, což se projevuje na vitalitě pokožky. Funguje 
jako antioxidant, podporuje tvorbu kolagenu a elastinu a pomáhá chránit pokožku před 
poškozením UV zářením.

MSM (Methylsulfonylmethan) - 300 mg
MSM je organická forma síry, která je naprosto zásadní pro tvorbu kolagenu, keratinu a 
dalších strukturálních proteinů v těle.

Dodává síru potřebnou pro tvorbu aminokyselin cysteinu a methioninu, které jsou 
stavebními kameny pevných proteinů. Má také protizánětlivé účinky a podporuje 
přirozenou detoxifikaci organismu prostřednictvím tvorby glutathionu.

VITAMÍN E (d-alfa-tokoferol) - 22 mg
Přírodní forma vitamínu E s dvojnásobnou biologickou aktivitou oproti syntetické verzi. 
Patří mezi nejvýznamnější antioxidanty chránící buněčné membrány.

Zabraňuje oxidaci nenasycených mastných kyselin v buňkách a pomáhá regenerovat 
poškozené buněčné struktury. Působí v synergii s vitamínem C, vzájemně se regenerují a 
posilují svůj antioxidantní účinek. Chrání pokožku před poškozením UV zářením.

KŘEMÍK (z bambusového extraktu) - 15 mg
Bambusový extrakt poskytuje vysokou koncentraci křemíku v přírodní, snadno 
vstřebatelné formě. Křemík je strukturální minerál důležitý pro pevnost a elasticitu tkání.



Umožňuje propojování kolagenových vláken, čímž zvyšuje jejich pevnost. Podporuje 
tvorbu elastinových vláken pro pružnou pokožku, mineralizuje nehty a činí je odolnějšími, 
zlepšuje strukturu vlasů a dodává jim lesk.

INULIN Z ČEKANKY
Inulin je přírodní prebiotická vláknina získávaná z kořenů čekanky. Jedná se o rozpustnou 
vlákninu, která slouží jako potrava pro prospěšné bakterie ve střevech.

Podporuje zdravou střevní mikroflóru, což se přímo odráží ve zlepšené vstřebatelnosti 
všech aktivních látek z doplňku. Zdravé střevo znamená lepší využití kolagenu a ostatních 
ingrediencí, což se projevuje na celkové kvalitě pleti, vlasů a nehtů.

Proč fungují tyto látky lépe společně?
Složení není náhodné - jednotlivé ingredience se vzájemně podporují. Vitamín C je nutný 
pro tvorbu kolagenu, křemík zajišťuje jeho pevnost, hyaluronová kyselina hydratuje. 
Antioxidanty (vitamín C, E, selen, koenzym Q10) se vzájemně regenerují a poskytují 
komplexní ochranu. MSM a zinek společně podporují tvorbu kvalitních proteinů. Biotin 
optimalizuje metabolické procesy a inulin zajišťuje, aby se vše správně vstřebalo.

Proč zvolit Beauty Collagen Fantasia?
Používáme prémiové suroviny v klinicky testovaných dávkách - Naticol® s molekulovou 
hmotností 2000 Da pro maximální vstřebatelnost, organické formy minerálů a přírodní 
vitamíny. Certifikace Friend of the Sea® garantuje udržitelný původ. Formulace je čistá, 
bez zbytečných přísad, barviv a konzervantů. Každá ingredience má za sebou vědecké 
studie potvrzující její účinnost.
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